COMPAÑÍA QUININDE EXPRESS LILYBAS CARGA PESADA S.A.

Ruc 0891749570001.

Dirección: Cuidad Quinindé, Barrio Horizontes Altos teléfono 062746082 - 0994216326.

Quinindé, 25 de Junio del 2018.

Señora.

LILY ALEJANDRA BASTIDAS TRUJILLO

GERENTE DE LA COMPAÑÍA QUININDE EXPRESS LILYBAS CARGA PESADA S.A.

Presente.-

De mis consideraciones:

BASTIDAS TRUJILLO LILY ALEJANDRA C.I. 080220267-1, me dirijo a Usted con el fin de informar que he realizado la transferencia de UNA ACCION, a favor del Sr. GOYES GUERRERO CRISTHIAN JAMID C.I. 080266232-0.

Por lo expuesto Autorizo se realice los trámites correspondientes en la superintendencia de Compañías y se registre la referida transferencia en los respectivos libros.

Por la gentil atención amerite dar al presente, reitero mis agradecimientos.

Atentamente,

Sra. BASTIDAS TRUJILLO LILY ALEJANDRA

CEDENTE CIA QUININDE EXPRESS LILYBAS CARGA PESADA S.A.

C.I. 080220267-1

ACEPTACION: YO GOYES GUERRERO CRISTHIAN JAMID C.I. 080266232-0. Acepto la acción que me transfiere la Sra. BASTIDAS TRUJILLO LILY ALEJANDRA C.I. 080220267-1, en la COMPAÑÍA QUININDE EXPRESS LILYBAS CARGA PESADA S.A.

Sr. GOYES GUERRERO CRISTHIAN JAMID

CESIONARIO







CERTIFICADO DE VOTACIÓN 4 DE FEBRERO 2018



007

007 - 033

0802202671

BASTIDAS TRUJILLO LILY ALEJANDRA APELLIDOS Y NOMBRES

ESMERALDAS PROVINCIA GUENINDE CANTÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN:

E ZONA

ROSA ZARATE PARROQUIA





\$800,6000 AV









ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PRIVADOS

F. PRESIDENTA/E DE LA JRV

IMPJSM M